Результаты анкетирования населения Куйбышевского района 
для оценки качества работы муниципального бюджетного учреждения Куйбышевского района «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» за 2015 г.
 
В результате проведения анкетирования населения Куйбышевского района для оценки качества работы муниципального бюджетного учреждения Куйбышевского района «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов», оказывающие социальные услуги населению в сфере социального обслуживания были получены следующие результаты.
Учитывая то, что анкета не предусматривала балльной системы оценки, исчисление среднего балла по пятибалльной шкале не представилось возможным.
В анкетировании приняло участие 50 человек.
Из них впервые обратились в организацию социального обслуживания за получением социальных услуг – 96% (2014 г.- 65%), 4% - повторно (2014 г.- 35%).
Оценили свою информированность о работе организации и порядке предоставления социальных услуг, хорошо – 86% опрошенных (2014 г.- 83%), слабо – 14% (2014 г.- 12%),  0% - не информированы (2014 г.- 5%).
Удовлетворены полностью условиями (помещение, имеющиеся оборудование, мебель, мягкий инвентарь и пр.) предоставления социальных услуг и комфортностью – 82% респондентов (2014 г.- 60%), частично – 18% (2014 г.- 32%), не удовлетворены 0% опрошенных (2014 г.- 8%).
Удовлетворены компетентностью персонала (профессиональной грамотностью) при предоставлении услуг 100% респондентов (2014 г.- 89%), не удовлетворены – 0% (2014 г.- 11%).
Довольны вежливостью и доброжелательностью работников организации 100% опрошенных (2014 г.- 91%), скорее нет ответило 0% респондентов (2014 г.- 9%).
На вопрос «Как Вы оцениваете период ожидания получения услуг в ЦСО?»,  64% респондентов ответили, что очередь отсутствует (2014 г.- 53%), 36% - незначительно пребывали (2014 г.- 38%) в очереди и 0% из опрошенных ответили, что период ожидания в очереди длительный (2014 г.- 9%).
 
В связи с проведенным анализом, работу МБУ ЦСО, по качеству оказания социальных услуг, можно расценивать как положительную.
 
Замечания и предложения: нет
