Результаты анкетирования 

В ноябре 2016 года проведено анкетирование 10,6% граждан, состоящих на обслуживании в муниципальном бюджетном учреждении Куйбышевского района «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» – то есть 60 респондентов.  

На вопрос «Как Вы оцениваете качество, полноту и доступность информации (при личном обращении, по телефону, на официальном сайте организации) о работе учреждения социального обслуживания в которой получаете социальные услуги?» из 60 человек опрошенных – 91,7% ответили «хорошо», 8,3% удовлетворительно, 0% - «плохо».

На вопрос «Как Вы оцениваете комфортность условий, доступность получения услуг, в том числе для граждан с ограниченными возможностями здоровья?» – 96,7% ответили «хорошо», 3,3% удовлетворительно, 0% - «плохо».

На вопрос «Удовлетворяет ли Вас периодичность и время предоставления оказываемых услуг» из 60 человек опрошенных – 100,0% ответили «да», 0% - «нет».

На вопрос «Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость и компетентность работников организации, оказывающих Вам социальные услуги» из 60 человек опрошенных – 93,33% ответили «хорошо», 6,67% удовлетворительно, 0% - «плохо».

На вопрос «Удовлетворяет ли Вас качество оказываемых социальных услуг» 100% опрошенных ответило «да».

Исходя, из оценки балла качества предоставляемых услуг МБУ Куйбышевского района «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов»,  на основании проведенного анонимного анкетирования составил 25,15 балла.

